

# 【师泽如光 虽微致远】重医附属口腔医院致全体教职员工的慰问信



尊敬的教职员工，敬爱的老师们：

金秋九月，秋风送爽，在这美好的季节里，我们迎来自己的节日——第40个教师节。值此喜庆之际，谨向辛勤耕耘的全体教职员工致以节日的问候和崇高的敬意！祝大家教师节快乐！

韶华不语，筑梦无悔，实绩为证。时光荏苒，口腔医学院已走过20余载春秋，全院教职员工脚踏实地、兢兢业业、矢志拼搏，教学质量持续提高，科学研究成果丰硕。过去的一学年，学院捷报频频，获批重庆市一流课程3门，获中华口腔医学会口腔医学教育专委会第19次年会全国口腔医学临床教学案例展示一等奖、重庆市高校微课教学比赛二等奖。学生获中国国际大学生创新大赛（2023）国家级银奖，第十届全国大学生基础医学创新研究暨实验设计论坛总决赛暨2024“一带一路”国际大学生医学基础研究创新设计论坛银奖2项，2024年中华口腔医学会口腔医学教育专委会学术年会全国口腔院校本科生数字化新技术操作展示三等奖，中国国际大学生创新大赛（2024）重庆市金奖，第十四届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛重庆市选拔赛决赛金奖等；获2023年重庆市优秀本科毕业论文（设计）5篇，重庆市研究生优秀学位论文2篇。在全院教职员工共同努力下，口腔医学院已成为培养口腔类专业人才的重要基地。

半亩方塘长流水，呕心沥血育新苗。桃李芳菲，你们是传播知识、传播思想、传播真理的“经师”；春风化雨，你们更是塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的“人师”。老师们，昨日的成绩归功于你们的辛勤付出，未来的辉煌更需你们踔厉奋发，朝着创建一流口腔医学院校的目标昂扬奋进！作为重庆市口腔医学发展建设的主力军，相信大家定会牢记“立志做大先生、潜心做大学问、努力育大英才”的箴言，牢记“大力弘扬教育家精神，加快建设教育强国”的主题，以更加振奋饱满的姿态，投入到各项教学工作中，共同谱写口腔医学院更辉煌的明天！

最后，谨祝全体教职员工节日愉快，身体健康，工作顺利，阖家欢乐！

